
 
 

Association de football mineur de l’Outaouais (AFMO) 
Le  12 avril au 165, rue St-Antoine 

 
Étaient présents : Martine Faucher Nault, Daniel Millette, Craig Walsh, Gawain Harging, Christian Rouillard, Leith Ross, Nathalie-France Roger, Luc Lanthier, Claude Millette, 

Monia Lahaie, Danny Trépanier, BarryRodger. 
  

  SUJET DESCRIPTION ACTION/ÉCHÉANCE 
1. Adoption de l’ordre du jour 
 

 Adopté par Barry Rodger 
Secondé par Monia Lahaie 
 

Approbation du procès-verbal du         
8 mars 2010. 

 Approuvé par Danny Trépanier 
Secondé par Christian Rouillard 
 

3.  Info NCAFA (rencontre des 
présidents) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

� Rencontre des présidents 
 
 
 
 
 
 
 
� Compte-rendu – inscription saison 

2010. 
 
 
 
 
 
 
 
� Partenariat avec écoles secondaires 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Barry est toujours en attente d’information du Président de la NCAFA concernant les 
impacts d’adhérer à l’Association de Football de l’Ontario.  Il devrait avoir une réponse la 
semaine prochaine lors de leur prochaine réunion. 

• Il a été décidé lors de la rencontre des présidents de garder les 2 clubs qui avaient des 
problèmes financiers.  Par contre, ceux-ci ont dû présenter un plan de restructuration 
financière pour l’année en cours.  Un suivi devrait être fait sur une base mensuelle. 

 
 

• Voici le nombre d’inscriptions: 
- 83 Tykes 
- 160 Moustiques 
- 48 Pee Wee 
- 21 Bantam 
Nous avons donc un nombre suffisant d’inscriptions.  Il est donc décidé de fermer 
l’inscription pour la LFMO et de faire une liste d’attente.  Nous avons actuellement 200 
pièces d’équipement.  

 
• Nous attendons la confirmation de la Polyvalente le Carrefour pour utiliser leur terrain 

d’entraînement pour le camp de la LFMO et des Vikings. 
• Au niveau de la LFMO, nous allons utiliser les deux terrains comme l’an dernier; i.e le 

Carrefour et Headley.  
• Luc va aussi vérifier auprès de la Ville si c’est possible d’utiliser quelques fois les terrains 

synthétiques de Montbleu ou de l’UQO.  Idéalement, une soirée par semaine. 
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  SUJET DESCRIPTION ACTION/ÉCHÉANCE 
� Décision – Équipe Bantam 
 
 
 
 
 
 
 
 
� Nouvelle fonction de paiement 

direct 
 
 
 
 
 
 
 
 
� Cheerleading 
 
 
 
 
 
 

• Nous avons seulement 21 joueurs d’inscrits au niveau Bantam.  En plus, nous n’avons pas 
d’engagement formel de la part de plusieurs entraîneurs.  Il est donc proposé de laisser 
tomber le niveau Bantam : 2 personnes contre la proposition et 10 personnes pour.  Adopté 
que nous laissons tomber  une équipe Bantam pour l’année 2010. 

• Il est quand même proposé de continuer des pratiques au printemps pour le niveau Bantam 
et inviter les joueurs de l’équipe des Generals du même calibre à se joindre à nous.  Pour 
les joueurs non intéressés à poursuivre l’entraînement, nous allons rembourser les frais 
d’inscription. 

 
• Greg va nous proposer  d’autres méthodes de paiement qui peuvent se faire en ligne.  Par 

contre, les coûts sont un peu élevés.  Monia va continuer sa démarche avec la Ville de 
Gatineau d’adhérer à leur programme de paiement et d’enregistrement.  À voir lors de 
notre prochaine rencontre. 

 
 
 

• Nous avions déjà identifié 3 écoles de danse de la région.  Par contre, Christian ne les a pas 
contactées car celles-ci ne sont pas spécialisées spécifiquement au niveau du Cheerleading.  
Elles peuvent faire des spectacles de danse et nous avons des coûts associés à cela. 

• Christian a envoyé des courriels à trois organisations qui se spécialisent dans le 
Cheerleading.  Il n’a toutefois pas encore reçu de réponses de leur part.  L’engagement que 
nous demandons est d’assister à nos 4 parties locales qui auront lieu sur nos terrains 
synthétiques. 

• Nous prendrons donc une décision lors de notre prochaine rencontre à la lumière de ces 
nouvelles informations. 

4.  Entraînement/Formation � Programme hiver (Pee-Wee et 
Bantam) Post Mortem 

 
 
 
 
 
� Programme LFMO 10 avril  -  20 

juin 2010. 
 
 
 
 
 
� Camp de printemps des Vikings 

• En général, le camp d’hiver s’est bien déroulé.  L’organisation de 2 équipes était un défi 
car nous avions seulement un gymnase.  Il serait important, si nous voulons répéter 
l’expérience, d’utiliser 2 gymnases. 

 
 
 
 

• Le programme a débuté à la fin de la semaine passée.  Tout s’est bien déroulé tant au 
niveau des joueurs qu’au niveau des entraîneurs. 

• Il est aussi suggéré que pour l’an prochain, nous préparions une liste de questions 
fréquemment posées par les parents, avec les réponses.  Ex : mon enfant a-t-il besoin d’une 
chaussure de football avec crampons à l’intérieur ou à l’extérieur;  mon enfant peut-il 
porter des jeans lors des entraînements, etc. 

 
• Nous allons référer les gens à notre site Web pour avoir les détails du camp de printemps.  
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  SUJET DESCRIPTION ACTION/ÉCHÉANCE 
(Pee-Wee / Bantam) 

 
 
 
 
 
� Entraîneurs – saison 2010. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

L’entraînement commence au début du mois de mai. 
 
 
 
 
(Les Vikings) 

• Au niveau Tykes : il manque un peu d’entraîneurs identifiés.  Il y a par contre quelques 
entraîneurs potentiels.  Gawain va faire les démarches nécessaires pour identifier un 
entraîneur-chef. 

 
• Au niveau Moustiques, nous avons déjà 7 entraîneurs et Michel Morin sera l’entraîneur 

chef. 
 

• Au niveau Pee Wee, Barry Roger sera l’entraîneur chef. 

5.  Administration/Finance � Rapports budgétaires AFMO et 
Vikings 

 
 
 
 
 

• Monia nous fait un sommaire des comptes AFMO et Vikings.  En résumé, le solde actuel 
disponible est de  

        30 365.40$  AFMO              13 825.81$ et Vikings 16 539.59$ 
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  SUJET DESCRIPTION ACTION/ÉCHÉANCE 
6. Compte-rendu communications 

et marketing saison 2010. 
� Publicité saison 2010. 
 
 
 
 
 
 
� Réservation pour championnat ( 19 

juin 2010) terrain synthétique 

�  Nous avons mis  une publicité dans la revue de Gatineau au coût de 800$.  Par la suite, la Revue 
nous a publié gratuitement un communiqué pour annoncer nos inscriptions. 

 
 
 
 
 
�   Nous allons aussi inviter les médias, le 19 juin prochain.  C’est notre fin de saison du printemps.  

En plus, cet évènement sera tenu sur un des deux terrains synthétiques.  L’évènement sera de 
8 h30à 12 h30. 

�    Nous avons toujours les mêmes objectifs cette année : aller chercher une contribution de 10 000$ 
en commandite.  Claude Millette explique les démarches déjà entreprises et celles qu’il prévoit 
entreprendre : solliciter à nouveau Villa Toyota, Slush Puppies, Métro, etc.   

7. Rapport : Équipement et terrain 
saison 2010. 

• Confirmation – terrains 
extérieurs LFMO 

 
 
 
 

• Achat – réparation d’équipe-
ment 

 
 
 
 

• Nouveau local pour 
l’Association 

 
 
 
 

• Nouveaux terrains 
synthétiques (besoins) 

� Fait  
 
 
 
 
 

� Barry va travailler sur une liste de choses à acheter et une liste de choses à faire.  
Il mentionne toutefois qu’il sera nécessaire d’investir au niveau des entraîneurs 
afin que ceux-ci puissent perfectionner leurs connaissances et leurs stratégies lors 
d’entraînements.  Il va préparer un plan d’affaire.  Dès que le tout sera prêt, le 
Conseil prendra les décisions nécessaires afin d’investir dans les besoins de notre 
ligue et de nos équipes. 

 
� Nous attendons toujours le déménagement de l’équipe de natation afin de prendre 

le local disponible. 
 
 
 

� Les besoins avaient déjà été identifiés au niveau des terrains synthétiques. 
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  SUJET DESCRIPTION ACTION/ÉCHÉANCE 
 
 
 
 

8.  Situation Vikings  
 
 
 
 
 

Fait dans les autres points 

9.  Situation LFMO  
 
 
 
 
 
 

Fait dans les autres points 
 

10.  Discussion - Questions Réservation de dates pour nos 
banquets. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. Millette va tenter de réserver la salle communautaire Père Arthur Guertin pour les dates 
suivantes :  le 12 août et le 14 novembre 2010. 
 

11.  Prochaine rencontre  La prochaine rencontre aura lieu le 3 mai 2010. 

Rédigé par Martine Faucher Nault 


